

День малой родины в селе Сугробы

Автор: Администратор

13.10.2016 15:58 - Обновлено 13.10.2016 16:04



14 июля в престольный праздник Козьмы и Дамиана жители и гости села Сугробы собрались на День села «Старинному селу – хорошую песню». Праздник для них организовали работники Новоникольского МБУК и участники художественной самодеятельности. На праздники звучало много слов поздравлений в адрес жителей Сугроб. Глава администрации Новоникольского сельсовета Шустиков Н.И. поздравил активных жителей села. Грамоты и подарки получили Кочкин Н.Г., Сячинов А.А., Кулакова А.М., Стуколова Л.С. и другие жители села. Были подведены итоги конкурса на лучшую усадьбу. Дипломы и призы за 1 место получили Баловнева Т.С. и Сячинов В.Ф., 2 и 3 места были присуждены Громовой и Хаустовой Г.С., остальным вручены благодарности за хорошее содержание усадьбы.

В заключении силами жителей родного села был накрыт стол с праздничными угощениями.

Долго звучали песни в исполнении М.Дегтяревой, Н.Гаврило, Н.Макаровой, Е. Дегтерева, Н.Кораблиной, Н. Закурдаевой, А.Ростовской и А.Логуновой. Бурными аплодисментами жители Сугроб наградили артистов АРТ – Студии «Самородки». Они исполнили сценку «Инфаркт микарда» по мотивам кинофильма «Любовь и голуби». Зажигательные танцы исполнили участники танцевального коллектива «Грация».

День малой родины в селе Сугробы

Автор: Администратор

13.10.2016 15:58 - Обновлено 13.10.2016 16:04

